

信阳市浉河区教体系统新冠 肺炎疫情防控领导小组文件

浉教体疫防〔2022〕1号



关于进一步加强教体系统疫情防控工作的 紧急通知

各学校（幼儿园）、局属各股室（二级机构）：

当前，全球新冠肺炎疫情仍在高位流行，国内疫情呈局部散发和规模性聚集并存特征，疫情形势严峻复杂。1月1日上午，信阳市疫情防控第一次疫情防控视频调度会召开，就进一步加强疫情防控工作进行安排部署。为落实上级要求，进一步压实责任，现就扎实做好教体系统疫情防控工作通知如下：

一、迅速开展人员摸排。各学校要迅速摸排2021年12月16日以来，从中高风险地区来（返）信师生及其共同居住人员，尤其是从陕西西安来（返）信人员或有过陕西西安旅居史的师生及其共同居住人员，要配合做好信息登记、核酸检测、医学隔离

等健康管理等工作。认真填写《涿河区教体系统中高风险区返信人员摸排详细情况登记表》，并于1月3日上午11点30前发至局保健站邮箱（shqjtjbjz@163.com）。

二、强化教育引导。各学校（幼儿园）要教育引导广大师生员工元旦、春节期间坚持“非必要不离信”，提倡就地过年。不前往境外和国内有中高风险地区的地市，不去中高风险地区和有病例发生的地区旅游、出差，必须前往的，由单位严格落实审批制度，“谁批准、谁负责、追谁责”。

三、严格人员管控。2021年12月16日以来从中高风险地区来（返）信师生，返回后立即向所在社区（村）及所在单位报备，并主动配合做好信息登记、核酸检测、医学隔离等健康管理等工作。省外返信师生，需要持48小时内核酸检测阴性证明，并提前三天向所属社区（村）、单位报备。

四、严格控制聚集活动。按照“非必要不举办”原则，严控聚集性活动，确需举办的要严格报批，按照“谁举办、谁负责”原则，线下50人以内活动要制定防控方案和应急处置预案，活动现场严格落实防控措施，50人以上活动报区疫情防控指挥部审批。教育引导师生员工非必要不聚集不聚餐，减少出行，切实做好个人防护。

五、加快疫苗接种进度。加强疫苗接种工作宣传引导，积极配合卫生健康部门，在“知情、同意、自愿”的前提下，尽快完

成3—11岁儿童第二剂次疫苗接种任务。完成两剂次灭活疫苗接种满6个月的人员，要及时进行新冠疫苗加强针接种。

六、强化常态化疫情防控措施。各学校（幼儿园）、局属各股室（二级机构）要认真贯彻落实常态化疫情防控措施，保持手机、通信24小时畅通，严格执行“日报告”“零报告”和晨、午检制度，坚持人物同防、多病共防，加强健康宣传教育，主动防范新冠疫情与其他常见传染病叠加风险，增强疫情防控措施力度。继续严格校门管控，无关人员一律不准进校，所有入校人员一律核验身份，严格进行亮码测温；定期进行校园、宿舍等校园公共区域的环境消杀，坚持戴口罩、不聚集、勤洗手、多通风，时刻紧绷疫情防控意识。

七、严明防控工作责任。各学校（幼儿园）要扛稳校园疫情防控主体责任，切实强化阵地意识，落实主要领导带班制度、24小时值班值守制度，坚持在班在岗、靠前指挥。要认真开展自查自纠，对发现的问题及时整改，堵住漏洞。对落实不力、组织无序的单位和个人，将依法依规严肃追究责任。

信阳市浉河区教体系统新冠肺炎疫情防控领导小组

（信阳市浉河区教体局代章）

2022年1月1日